
Vážení spoluobčania, 

 

             dovoľte mi, aby som sa Vám prihovoril pri príležitosti začiatku nového 

roku.  

Odbitím  polnoci, sme oslávili a privítali Nový rok 2026 

 a rozlúčili sa so starým rokom 2025. V kruhu svojich blízkych sme si popriali  

veľa zdravia, šťastia a  mnoho ďalších želaní, ktoré by mal tento Nový rok 

priniesť, alebo, ktoré by sa mohli v novom roku splniť.  

           Každý z nás určite  prehodnotil ten rok minulý. Pre mnohých  bol 

úspešný, ale mnohí zažili aj straty a sklamania. 

 

Určite mnoho z nás sa na prelome rokov pozastavilo a zhodnotilo uplynulé 

ročné obdobie a zamyslelo sa nad budúcnosťou. 

    

             Každoročne sa Vám prihováram v tento deň, aby som aj ja, ako starosta 

obce, zhodnotil uplynulý rok a priblížil Vám plány a zámery, ktoré čakajú našu 

obec v tomto nadchádzajúcom roku : 

 

Začiatkom roka bol zrekonštruovaný nevyhovujúci a nebezpečný chodník pri 

hlavnej ulici od Malaciek. Spolu s ním bolo upravené aj odvodnenie na tejto 

ulici. 

 

Na jar začala kompletná obnova rigolu na Hlavnej ulici od Pizzerie až ku 

križovatke na moste. Tento projekt bol realizovaný pomocou financií 

spoločnosti Pozagas a.s. a príspevku z Katolíckej charity. Cieľom bolo 

dosiahnutie rýchleho odvodu povrchových vôd z tejto ulice, nakoľko v minulosti 

počas intenzívnych dažďov voda neodtekala a zaplavovala okolité nehnuteľnosti 

a pivnice. 

 

Na prelome marca a apríla sa naša obec dostala pod opatrenia Ministerstva 

pôdohospodárstva SR, z dôvodu rozšírenia slintačky a krívačky dobytka 

v neďalekých hospodárstvach. Boli vykonávané dôsledné kontroly pracovníkov 

veterinárneho ústavu nielen v areály Jakos a.s., ale aj u domácich chovateľov. 

Našťastie sa pandémia tohto vírusu na území našej obce nepotvrdila. 

 

V máji až júli  sa  nevyužívaný pozemok vedľa odpadového dvora premenil na 

nový športový areál s pumptrackovou dráhou a malým ihriskom. Projekt bol 



financovaný z prostriedkov Fondu na podporu športu.  Zároveň pomocou 

dotácie Ministerstva financií bol v tomto areály vybudovaný kamerový systém 

a verejné osvetlenie. 

 

Začiatkom leta pomocou nenávratného finančného príspevku prostredníctvom 

Miestnej akčnej skupiny Dolné Záhorie a Pôdohospodárskej platobnej agentúry 

prebehla obnova parku pred spoločenským domom. 

 

V júli prostredníctvom financií z Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny sa 

podarilo zrekonštruovať detské ihrisko vo vnútrobloku v Aleji Martina Benku. 

 

V auguste naša obec pomocou finančných prostriedkov z Environmentálneho 

fondu obstarala malotraktor s vlekom, radlicou a príslušenstvom, pre potreby 

údržby verejných priestranstiev v obci. 

 

Koncom leta bol obnovený chodník od pohostinstva Ftáčnik až ku kostolu na 

Hlavnej ulici, ktorý bol taktiež financovaný prostredníctvom Miestnej akčnej 

skupiny Dolné Záhorie a Pôdohospodárskej platobnej agentúry. 

 

Počas roka prebiehali práce a schvaľovacie procesy pre zaradenie Elokovaného 

pracoviska našej Materskej školy do siete školských zariadení Slovenskej 

republiky 

 

V obci pribudli aj nové dopravné značenia, označenie parkovacích plôch 

a regulácia dopravy. 

 

Na jeseň pribudli tabule s názvami ulíc a s osádzaním sa bude pokračovať aj 

v tomto roku. 

 

Pri futbalovom štadióne pribudlo petangové ihrisko. 

 

Vďaka poslancom obecného zastupiteľstva, členom kultúrnej komisie, členom 

občianskych združení v obci  a ochotných občanov sa podarilo v priebehu roka 

zorganizovať spoločenské podujatia ako: Kiripolský fašang, Stavanie máje, 

Medzinárodný deň detí, Retro day, Ukončenie leta spolu so súťažou vo varení 

gulášu,  Vianočné trhy spojené s návštevou Mikuláša a pred pár dňami prebehol 



aj II. ročník bežeckej súťaže Silvestrovský Kiripolský beh, kde sa súťažilo 

v kategóriách na 2, 5 a 10 km 

 

V každom novoročnom príhovore a aj v tomto Vám prinášam štatistické údaje 

za uplynulý rok:   

 

Celkový počet občanov k 31.12.2025:   2363 

Počet prihlásených :  113 

Počet odhlásených :    86 

Počet narodených detí:  20  (10 chlapcov  +  10 dievčat) 

Počet úmrtí:    12    (  8 mužov + 4 ženy) 

Uzavretie manželstva:   16  ( z toho  8  v našej obci) 

Počet skolaudovaných domov :   19 

   

 

 

Aké sú vízie a plány do roku 2026? 

 

V tomto roku si naša obec bude pripomínať 820. výročie od prvej písomnej 

zmienky 

 

Cely rok bude ovplyvnený konsolidáciou verejných financií a navýšením cien 

energií, čo pocítia nielen domácnosti, ale aj  obce na výraznom obmedzení 

prerozdeľovania výnosu dane  z príjmu fyzických osôb, čo znamená, že do 

rozpočtov obcí príde nižší príjem podielovej dane. 

 

V rámci nového stavebného zákona naša obec s platnosťou od 1. januára 2026 

vstúpila do Spoločného stavebného úradu so sídlom v Rohožníku, ktorý 

zahrňuje viac stavebných úradov. Avšak pre stavebníkov to nebude zásadná 

zmena. 

 

Pomocou dotácie z Ministerstva financií bude rozšírený areál cintorína.  

 

Boli podané žiadosti o nenávratné finančné príspevky na Komplexnú 

rekonštrukciu Spoločenského domu a rozšírenia nového športového areálu. 

 

Bude zrealizovaný projekt financovaný  Ministerstvom životného prostredia na 

obstaranie techniky a zariadení pre odpadový dvor. 



 

Plánovaná je aj obnova chodníkov a verejných priestranstiev. 

 

Od septembra by mala byť navýšená kapacita Materskej školy formou 

Elokovaného pracoviska, ktoré sa nachádza na ulici Za kostolom. 

 

V októbri vyprší mandát poslancov a starostu a  po štyroch rokoch pristúpime 

k volebným urnám a budeme v komunálnych voľbách voliť zástupcov miestnej 

samosprávy. 

 

 

 

Vážení spoluobčania, 

               na záver tohto príhovoru patrí moje veľké poďakovanie Vám všetkým 

za pomoc pri rozvíjaní našej obce, či už pri investičných, alebo spoločenských 

aktivitách.  

Ďakujem poslancom obecného zastupiteľstva, členom komisií,  zamestnancom 

obce, členom jednoty dôchodcov, poľovníkom, futbalistom,  všetkým tým, ktorí 

sa v minulom roku aktívne zapájali do činnosti v obci a prispeli v jej 

hospodárskom a spoločenskom rozvoji.  

 

Moje poďakovanie taktiež patrí všetkým tým, ktorí svojim zodpovedným 

prístupom zamedzili rozšíreniu nákazy slintačky a krívačky v našej obci. 

 

V neposlednom rade chcem poďakovať aj za Vašu zhovievavosť, pochopenie 

a toleranciu, ktorá je niekedy nevyhnutná pri riešení problémov a aktivít v našej 

dedine. 

 

 Do Nového roku 2026 mi dovoľte popriať  všetko dobré , pevné zdravie, 

rodinnú pohodu, pracovné úspechy a aby rok 2026 bol pre Vás všetkých 

šťastnejší a úspešnejší ako ten predchádzajúci. 

 

 

Ďakujem za pozornosť 

 

Mgr. Hubert Danihel  

starosta obce Kostolište 


